



SZARVAS

és Vidéke

XXIII. évfolyam 31-32. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. július 31.

Lapunk legközelebb augusztus 14-én jelenik meg

Színes forgatag, avagy a VI. Civil Nap

Micsoda menet hömpölygött végig július 26-án délelőtt a főúton! Az utat szegélyező házak ablakaiban „kinőttek” a nézelődők, a kerékpárút, járda megtelt kíváncsis-kodókkal, olyan csinnadrattát csinált a motorosok által felvezetett, mazsorettekkel és rezesbandával tarkított, lufi csokrokat szorongató, civil egyesületi tagokkal színesített, táncgyűtéssel együtt lépdelő, lovas hintókkal bezáruló felvonulás, melynek központjában Babák Mihály polgármester, Besenczy Zoltán alpolgármester és a városi képviselő-testület több tagja is együtt menetelt a Fő-tértől a ligetig. Ott aztán szabadon engedett léggömbök látványában gyönyörködve, a Rezesbanda zenéje toborozta a fesztiválsátor alatt tartott megnyitóra a népeket.



Domokos László, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke megnyitóbeszédében elmondta, hogy nem amatőr, hanem gyakorlott, profi csapatok, ci-

porodtak az esőtől és naptól védő, egyesületi életet bemutató civil sátrak a ligetben. A határon túli Kishegyes és Nagyvárad mellett Gyöngyös Vá-

relődési Központ közösen szervezett meg, elismerést érdemlő módon. Mihaleczné Kovács Mária, főszervező az egy éves születésnapját ünneplő Civil Fórumot mutatta be, ami mára már 40 szervezetet tömörít magába.

Ahogy a fesztiválsátorban az amatőr művészeti csoportok készültek a bemutatkozásra, ugyanolyan izgalommal készültek a civilek is a meghirdetett „szarvasi társas remek” elnevezésű versenyre. Érdemes volt a lapos vas alá gyűjtani, mert serleg üthette a markát annak a nevező csapatnak, akinek remekét a Komlósi Mihály idegenfor-

vil egyesületek bemutatkozó sátrai szegélyezik az Erzsébet liget II. köröndjét. Az időjárás kegyes mivolta és az egész éjjel tartó csendes esőzés után, szombaton gomba módra sza-

ros Baráti Köre is ellátogatott a Szarvas nyári rendezvény-sorozatában színpontot jelentő Civil Napra, melyet a Szarvasért Alapítvány, Szarvas Város Baráti Köre és a Vajda Péter Mű-

galmi szakember által vezetett, Tóth Ferenc, Csasztvan András és Tóthné Gráfik Mária segítségével összeállt zsűri a legfinomabbnak ítélte.

(folytatás a 2. oldalon)



Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.